sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6974 :11 =634 - 6974 ist durch 11 teilbar (11(] 6974).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl1: 813098
Zahl 2: 464761
Zahl 3: 973908
Zahl 4: 788040
Zahl 5: 681781
Zahl 6: 647559
Zahl 7: 645635
Zahl 8: 47752

Zahl 9: 73733

Zahl 10: 415812
Zahl 11: 537361
Zahl 12: 32043

Zahl 13: 29877

Zahl 14: 990264
Zahl 15: 198738
Zahl 16: 227811
Zahl 17: 709248
Zahl 18: 94589

Zahl 19: 83029

Zahl 20%6,79888
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Losungen

Zahl1l 813098 auessmme  s1+30+98=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 813098)
Zahl 2 464761 ovesumme  46+47+61=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 464761)
Zahl 3 973908 auessmme  o7+39+08=144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (115973208)
Zahl 4 788040 ouesumme  78+80+40=108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 788040)
Zahl5 681781 auessmme  es+17+81=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 %681781)
Zahl 6 647559 auersumme sa+75+59=198 :11=18 durch 11 teilbar (11%] 647559)
Zahl7 645635 oauesumme  es+56+35=155 :11=1409 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 645635)
Zahl 8 47752  auersumme 4+77452=133 :11=1209 Nicht durch Idytethbar (11 4 47752)
Zahl9 73733  auersumme 7+37+33=77 :1=7  durch 11 teilbar (11 | 73733)
Zahl 10 415812 aquerssmme  a1+38+12-=111 :11=1009 nicht durchplIsteilbar (11 4 415812)
Zahl 11 537361 auesimme  s3+73+e1-187 ::1=17  ureh’12eilbar (11 | 537361)
Zahl 12 32043  auersumme 3+20+43=66 :11=6  URCh\L1 teilbar (11 | 32043)
Zahl 13 29877  quersumme 2+98+77=177 :11=1609gMighthdurch 11 teilbar (11 4 29877)
Zahl 14 990264 auessmme  99+02+64=165 :13=15 @Urgh 11 teilbar (11 ] 990264)
Zahl 15 198738 querssmme  19+87+38=144 : 1159800 Nicht durch 11 teilbar (11 } 198738)
Zahl 16 227811 auessmme  22+78+11=111{:1153009nicht durch 11 teilbar (11 } 227811)
Zahl 17 709248 aquessmme  70+92+4g#210 :11=2809 nicht durch 11 teilbar (11 } 709248)
Zahl 18 94589  auersumme 9+45+89M43 fu=-13  durch 11 teilbar (11 | 94589)
Zahl 19 83029  auersumme g¥30+29-67 :11-609 nicht durch 11 teilbar (11 } 83029)
Zahl 20 679888 ouesumme  67+9488=253 :11=23 durch 11 teilbar (11 | 679888)
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